

Naším hlavným krédom pri realizácii dodávky filtračných elementov v oblasti priemyselnej filtrácie plynov a kvapalín je maximálna spokojnosť zákazníka. Odborným prístupom, spoločne so zákazníkom, sa snažíme hľadať riešenia najvyššej kvality, ktoré sú maximálne priateľské k životnému prostrediu a zároveň šetria náklady prevádzkovateľov.

Pre splnenie cieľov sme prijali Politiku kvality:

- 1) Vedenie HYTEX s.r.o. sa zaväzuje aplikovať požiadavky normy ISO 9001:2015 pri realizácii produktov a služieb zavedením, následným udržiavaním a podporou procesu neustáleho zlepšovania pre účinný system manažerstva kvality v celej spoločnosti. Vedenie svojim konaním deklaruje, že je zodpovedné, odborne spôsobilé, ochotné sa neustále vzdelávať a prijímať opatrenia vedúce k neustálemu zlepšovaniu zavedeného systému.
- 2) S cieľom neustáleho zlepšovania kvality na všetkých stupňoch realizácie produktov a služieb bude k dispozícii stabilný personál, ktorého zvyšovanie zručností a schopností je zabezpečené pravidelnou odbornou prípravou, využívaním nových technológií a informovanosťou všetkých pracovníkov o najnovších poznatkoch z oblasti kvality, techológií aj BOZP.
- 3) Na všetkých úrovniach uplatňujeme princíp prevencie pred odhaľovaním a riešením nezhôd. Kladieme dôraz na prevenciu pred vznikom nezhôd a nespokojnosti zainteresovaných strán.
- 4) Zaväzujeme sa dodržiavať záväzky vyplývajúce z platnej legislatívy Slovenskej republiky pri realizácii produktov a služieb spoločnosti so zameraním sa na zabezpečenie kvality produktov a služieb.
- 5) Sme pripravení zabezpečiť také podmienky, aby požiadavky a očakávania zainteresovaných strán boli nielen splnené ale aj prekonané, čím si chceme dlhodobo udržiavať dobré partnerské vzťahy.

Táto politika je záväzná pre všetkých zamestnancov spoločnosti HYTEX s.r.o. a platná odo dňa jej schválenia riaditeľom spoločnosti. Vedenie sa zaväzuje, že bude vytvárať potrebné zdroje, poskytovať všestrannú podporu a zabezpečovať rozvoj zamestnancov pre naplnenie tejto politiky a udržiavanie jej zásad.

V Sliači, 5.6.2017



Maroš Frindt
riaditeľ spoločnosti